

Пусть ярче горят огни агитпунктов

По всей Российской Федерации развернулась подготовка к выборам в РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Сейчас началось избирательных округов.

В эти дни во многих населенных пунктах района широко раскрываются двери агитпунктов, в них вечерами ярко зажигаются огни. В поселке Питляр, Азово.

Однако в таких поселках, как Куноват, Казым-Мыс, Ямгорт, Васихово, Шурышкары, агитпункты не работают, бездействуют и агитаторы. Многие рабочие, особенно оленеводы, рыбаки и охотники, живущие в отдаленных поселках и стойбищах, до сих пор не знакомы с материалами декабрьского (1966 года) Исполкома ЦК КПСС, сессии Верховного Совета СССР и другими документами.

Первичным партийным организациям необходимо разобраться с работой агитпунктов и агитаторов, помочь им составить планы работы, дать примерную тематику бесед, лекций и докладов, регулярно проводить инструктивные совещания.

Прежде всего, сейчас важно

бычи закончить к 5 декабря и до конца года выловить сверх плана 20 центнеров рыбы.

План выпуска рыбной продукции коллектив обязуется завершить к 20 декабря 1967 года и до конца года выпустить сверх плана 30 центнеров

С хорошими производственными показателями завершили первый год пятилетки рыбаки Мужевского рыбучастка. Годовой план рыбодобычи выполнен на 112 процентов. Большой вклад в выполнение плана внесли рыбаки Петр Павлович Кон-

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

кин, перевыполнивший задание в два раза, Михаил Ефимович Еприн и Анатолий Иванович Рохтымов, давшие по полтора плана.

Напряженно трудятся наши рыбаки и в новом, юбилейном году. Активно включившись в социалистическое соревнование в честь 50-летия Советской власти, коллектив рыбучастка взял повышенные социалистические обязательства.

Годовой план рыбодо-

мороженых рыболовов;

повысить сортность выпускаемой рыбной продукции на 0,5 процента.

Коллектив Мужевского рыбучастка вызвал на соревнование азовцев.

Мужевские рыбаки решили достойно встретить и день выборов. С. Г. Салтыков, Н. П. Конкин, И. А. Истомин и многие другие обязались квартальный план выполнить к 12 марта.

Е. Томилова.

Соревнуются следопыты

Социалистическое соревнование в честь 50-летия Советской власти среди сынских следопытов возглавляет Федор Васильевич Енов, сдавший за 15 дней января пушину на 81 рубль. Не намного отстал от него Николай Ефимович Лонгортов, добыча которого оценена в 79 рублей. Успешно ведут промысел в приуральских лесах также братья Петр и Леонид Рохтымовы, сдавшие белых шкурок на 73 рубля каждый.

В. Иванов.

СВОДКА

о выполнении плана рыбодобычи гословом и совхозами Шурышкарского района на 20 января 1967 года (в центнерах)

Наименование организаций	4-пятидневка		январь месяц	
	план	выполн.	план	выполн.
Рыбоучастки:				
Лопхаринский	8	10,0	50,0	37,0
Мужевский	10	19,0	60,0	30,0
Горковский	5	6,0	30,0	27,0
Азовский	7	19,0	40,0	41,0
Шурышкарский	10	14,6	70,0	52,0
Итого по рыбозаводу	40	50,0	250,0	187,0
Совхозы:				
Мужевский*	35	13,0	220,0	150,0
Горковский*	—	—	—	—
Итого по совхозам	75	63,0	470,0	337,0
Итого по району	75	63,0	470,0	337,0

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН ШУРЫШКАРСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАИСОВЕТА ДЕЛУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 7 (2123). Воскресенье, 22 января 1967 г. Год издания 24-й Цена 1 коп.

Квартальный — досрочно

Хороший старт с первых дней нового года дали рыбаки Азовского рыбучастка. За 20 дней января они выловили около 200 центнеров рыбы при квартальном плане 150 центнеров. Большой вклад в выполнение плана внесли рыбаки Никифор Семенович Еприн, Николай Тимофеевич Кон-

кин, Егор Порфириевич Носкин, Николай Семенович Алимахов и Сергей Прокопьевич Носкин. Каждый из них сдал государству по 13—15 центнеров рыбы, перевыполнив квартальное задание в 2 раза.

Особенно удачны уловы около поселка Азово. Здесь успешно применяются рыбаками фитили и гимги. Так, В. А. Шашков, Н. Х. Ларионов, В. А. Шульгин выловили в январе по 15—30 центнеров рыбы.

(Наш корр.)

50-ЛЕТИЮ Советской власти

САМЫМ МАЛЕНЬКИМ

Вместе со всем народом нашей Родины активно борются за достойную встречу юбилея Советской власти и строители поселка Лопхари. Хорошо трудаются Уксюмов Михаил Максимович, Тояров Иван Сергеевич, Муратов Александр Семенович, Литва Андрей Васильевич. Сейчас плотники заняты на строительстве детских яслей для поселковых малышей.

Каждое утро в 9 часов у строителей начинается трудовой день, горячий и упорный. Каждый из них понимает, насколько важна их работа, с каким нетерпением ждут жители поселка это здание, и они стараются сделать все как можно быстрее и добротнее, работают не покладая рук.

Дружная бригада обещает сдать в эксплуатацию здание яслей летом этого года.

М. Александрова.

Хорошее начинание

Впервые делегация рабо-

тников Мужевского рыбкоопа во главе с председателем рыбкоопа Морозовым А. И. выезжала в Горки для подведения итогов соцсоревнования между рыбкоопами. Члены делегации побывали в магазинах, столовой, на производстве Кушеватского рыбкоопа, после чего встретились с работниками на общем собрании. Были высказаны взаимные замечания по работе, пожелания и предложения, направленные на улучшение торгового обслуживания на-

селения.

Кушеватские кооператоры вынуждены были признать, что в 1961 году работники Мужевского рыбкоопа превзошли их по всем основным показателям: общему и различному товарообороту, по обороту общественного питания, кооперированию и паенакоплению.

Такие встречи, безусловно, будут способствовать улучшению обслуживания трудящихся как в зоне Мужевского, так и Кушеватского рыбкоопов.

П. Леонтьев.

Охота — любимое занятие трех промысловиков Горковского совхоза, трех родных братьев — Русмиленко Ильи Семеновича, Русмиленко Владимира Семеновича и Русмиленко Егора Семеновича. Полным ходом идет их трудовая жизнь. С утра до вечера нуждаются на широких охотничих лыжах в поисках белки и лисицы. Уставшие, отмеряв не один десяток километров, они возвращаются домой. Зато их тяжелый труд приносит успех в работе. Сейчас они охотятся на белку, январский план они выполнили на 240 процентов. В этом деле их можно назвать пионерами.

М. Рочева.

гами послышалась волниующий шелест октябрьских знамен.

Пятьдесят лет... Вспомним: в полуторовой истории Советского государства бывали моменты, когда недруги прорвали ему скорую гибель. Наш чуть не был легким. Были великие победы. И были тяжелые испытания.

Но Советская власть живет!

Подняли и распались не- когда мощные колониальные империи. Рухнуло, едва существовав два десятилетия, коричневое чудовище — гитлеровский «тысячелетний» рейх. С монарших голов летели короны...

А Советская власть живет! Говорят: несколько десятилетий для истории — миг. Пол- (Окончание на 2-й странице)

ВСЕ ЭТО — ОКТЯБРЬ...

Каждая годовщина Октября — наш самый большой и самый радостный праздник. А нынешняя — особенно: в этом году Советской власти исполняется пятьдесят лет. Опубликовано постановле-

ВСЕ ЭТО—ОКТЯБРЬ...

(Окончание)

века для истории, возможно, тоже срок небольшой. Но 50 лет — это целая жизнь. Это не мало, если вести счет на время. А у нас есть и другой счет — того, что сделано. По этому счету наши 50 лет — это очень много.

Если учсть все объекты нашей индустрии — творение разума и рук советского человека, институты и научные лаборатории, о которых в царской России не могли и мечтать, новые города и новые трассы на земле, под землей, на воде и в воздухе, машины, станки и космические аппараты — если учсть это и многое другое да прикинуть, сколько же надо было лет, чтобы столько построить, создать, сделать? Тут и самая совершенная электронно-вычислительная машина назовет цифру трехзначную!

Не забудем: Советская власть начиналась в стране, огромное большинство населения которой было неграмотным. Многие, так сказать, просвещенные государства мира не желали признавать молодую Республику Советов. А ныне у нас больше ученых, чем в любой другой стране мира. Разумные и дальновидные государственные деятели любой страны считают за честь побывать в СССР и его столице. Советский человек, которого

и сегодня еще в иных державах изображают мужиком в лаптях и с бородой, первым проложил дорогу в космос. К голосу Москвы прислушивается сегодня вся планета.

Мы знаем: все это — Октябрь, все это сделала наша Советская власть.

Октябрьская революция открыла пути решения коренных проблем, выдвинутых всем ходом предшествующего развития всемирной истории, о будущем общества, о характере социального прогресса, о войне и мире, о судьбах мировой цивилизации.

Юбилей Октября — великий праздник. Помни совет великого Ленина, советские люди знают: лучший способ отметить революционный праздник — это сосредоточить внимание на перешенных задачах, усилить работу, добиваться новых успехов.

До праздника еще далеко, но уже сегодня, в ответ на постановление ЦК КПСС, советские люди обдумывают свои личные трудовые планы, берут социалистические обязательства. Задачи ясны — они намечены XXIII съездом партии. Хозяйствовать расчетливо, умело. Новшества эффективность общественного производства. Больше металла и хлеба, машин и угля, новых домов и книг. Больше и лучшего качества!

Работа, которая сейчас развертывается по подготовке к 50-летию Великого Октября, имеет огромное политическое и воспитательное значение. Она широка и многообразна. Скажем, например, об одной стороне дела. В наше время еще живы многие участники Великой Октябрьской социалистической революции, бойцы фронтов гражданской войны. Они есть в каждом городе, в каждом селе. Их надо знать. Не каждый известен и знаменит, но каждый достоин внимания и почета. Они боролись за Советскую власть, они отстояли ее в боях.

Здравствуют ударики первых пятилеток, рядом с ними живут и трудаются солдаты Великой Отечественной войны. Жизнь, подвиги, самоотверженный труд старших поколений советских людей — гордость и слава народа, вдохновляющий пример для нашей молодежи.

50-летие победы Октября — великий праздник советского народа, великий праздник трудящихся всего мира. Готовясь к нему, мы думаем о Родине, о ее могуществе и славе, о партии, которая ведет нас вперед по ленинскому пути.

Задача у нас одна — отметить юбилей Октября новыми успехами в развитии социалистической экономики, науки, культуры, с еще большей энергией претворяя в жизнь великие планы коммунистического строительства.

К. Девятьяров. (ТАСС).



Германская Демократическая Республика, как и другие социалистические страны, оказывает эффективную помощь и поддержку вьетнамскому народу в его борьбе против американских интервентов.

На снимке: генеральный директор Объединения народных предприятий сельскохозяйственного машиностроения Фишер передает торговому атташе посольства ДРВ в ГДР Нгуену Ай Хоа пятисотый раинцевый опрыскиватель для обезвреживания загражденной местности, изготовленный лейпцигским предприятием.

Фото АДН — ТАСС.

СПОРТ ЗА НЕДЕЛЮ

В Кавалове под Ленинградом забочились международные лыжные соревнования. В гонке на 15 километров первое место с результатом 48 мин. 56 сек. занял А. Александров. Шведские гонщики не смогли подняться выше четвертого места. У женщин на пятнадцатикилометровой дистан-

ции первой была К. Боярских (18 мин. 20 сек.). На следующий день в гонке на 30 километров лучшее время показал В. Веденин (1 час 39 мин. 47 сек.). У женщин на 10 километров первой вновь была К. Боярских (36 мин. 31 сек.).

Осло. Здесь закончились соревнования советских и норвежских конькобежцев. У женщин великолепно выступила Л. Скобликова. Ее результат в многоборье — лучшее мировое достижение после олимпийского сезона. На дистанции 3000 метров Скобликова установила новый мировой рекорд — 5 мин. 5,9 сек.

На проходящем в Швеции чемпионате мира по ручному мячу в финале первое и второе место разыгрывают сборные Чехословакии и Дании. Сборные СССР и Румынии будут бороться за бронзовые медали.

Ю. Пищик.

Вниманию читателей

Подписка на нашу газету на 1967 год продолжается. Подписанная цена на 11 месяцев 88 коп., на 5 месяцев 40 коп. По вине областного управления "Союзпечати" годовая стоимость подписки была указана ранее неправильно.

Редактор П. Филиппов.

**В кинотеатре «СЕВЕР»
22 января**

СТРАНИЦЫ ПРОШЛОГО
Дети до 16 лет не допускаются.
НА ОДНОЙ ПЛАНЕТЕ
Начало в 6, 8, 10 час.

24 января
**РУКОПИСЬ, НАЙДЕННАЯ
В САРАГОСЕ**
Дети до 16 лет не допускаются.
1 серия. Начало в 6-20, 8, 10 час.
Два последние сеанса удлинены.

НА ЛЬДУ ДАВОСА.

25 января
**РУКОПИСЬ, НАЙДЕННАЯ
В САРАГОСЕ**
2 серия. Начало в 5-40, 7-40, 10 час.

с. Мужи, типография управления по печати Тюм. облисполкома.
Заказ № 5. Тираж 1024.

Дружба сокращает расстояния



Курган. В городах и селах Зауралья проходит смотр народных талантов, посвященный 50-летию Великого Октября.

Большим успехом пользуются у жителей города выступления ансамбля песни и пляски Дома культуры железнодорожников. Этому творческому коллективу в канун 1967 года присвоено звание народного.

На снимке: танец с колокольчиками в исполнении народного ансамбля песни и пляски Дома культуры железнодорожников.

Фото В. Юлии.

Фотохроника ТАСС.

утирающегося киномеханика к аппаратуре. Из этой затеи ничего не вышло. Сеанс не состоялся. Мы так и не узнали, кто он, этот Зорге. А кто такой наш киномеханик Оксанен, мы и без этого случая давно знаем — пьяница. Интересно, знают ли об этом в районном отделе культуры? Ведь подобные «сеансы» нам приходится просматривать уже не первый раз.

Д. Конев.

В это время в кинобудке добровольные помощники попались музыка, на экране пытались на руках поднести

13 января жители поселка Питляр собрались в клубе, чтобы посмотреть, как об этом извещала афиша, фильм «Кто вы, доктор Зорге?». Около шестидесяти человек с нетерпением ждали начала сеанса. Наконец в оконечке кинобудки появилась пьяная физиономия киномеханика Оксанена. Зрители это не особенно обрадовало, но в Питляре кроме кино никаких развлечений нет, поэтому все реши-

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ КТО ВЫ, ТОВ. ОКСАНЕН?

ли фильм, да еще с таким интригующим названием, посмотреть во что бы то ни стало. В помощь киномеханику (для поддержания его в вертикальном положении) были направлены добровольцы ловко-вольцы из зрителей.

Погас свет, из динамика

появились какие-то непонятные размазанные пятна. Через несколько минут изображение стало резким и в зале наступила тишина — артисты на экране беззвучно шевелили губами.

В это время в кинобудке